
【資料３】

対象者 講座名 定員
参加者
数

男女別
合計

内訳
再掲

年齢

１９歳以下２０-２４歳２５-２９歳３０-３４歳３５-３９歳４０歳以上在学中

若者・女性 ハッピーJOBサークル 10 7 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 7 0 0 1 2 2 2 0

女性 あなたの夢を叶える 夢ノートの書き方 15 8 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 8 0 0 1 0 1 6 0

若者・女性 自己PR・志望動機の書き方 15 12 
男 1 0 1 0 0 0 0 0

女 11 0 2 0 1 1 7 1

若者・女性 Excel講座～基礎編～ 10 10 
男 1 0 0 1 0 0 0 0

女 9 0 1 0 0 4 4 0

若者・女性 Excel講座～関数とグラフ編～ 10 8 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 8 0 0 1 1 3 3 0

若者・女性 就活に役立つ美文字セミナー 15 19 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 19 0 1 1 2 6 9 0

若者・女性 今さら聞けない応募書類の作り方 15 11 
男 1 0 1 0 0 0 0 0

女 10 0 1 2 1 1 5 1

若者 就活スタートアップセミナー 15 13 
男 2 0 2 0 0 0 0 0

女 11 0 0 3 4 3 1 0

若者・女性 声みがきで印象アップ！ 15 22 
男 3 0 0 3 0 0 0 0

女 19 0 1 3 3 3 9 0

女性 エニアグラムで自己分析!性格特徴から適職を探そう 15 18 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 18 0 2 0 4 1 11 0

若者・女性 Excel講座～基礎編～ 10 10 
男 1 0 1 0 0 0 0 0

女 9 0 1 0 3 1 4 0

若者・女性 Excel講座～関数とグラフ編～ 10 9 
男 2 0 1 1 0 0 0 0

女 7 0 1 0 1 2 3 0

女性 【子連れOK】チーム育児でハッピー子育て講座 6 7 
男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 7 0 0 1 3 1 2 0

合計 161 154 

男 11 0 6 5 0 0 0 0

女 143 0 10 13 25 29 66 2

計 154 0 16 18 25 29 66 2

セミナー・イベント及び利用者数（10月実施）

・多様なテーマのセミナーを行うことで、幅広いニーズに応えるようにしている。

・「利用者の声」でもセミナーが役に立ったという感想を多数いただいている。

・セミナー利用者の年代にバラつきがある。

・カウンセリングは一人当たりの上限を設けず、きめ細やかなサービスの提供を心がけている。一人ひとりの利用者の悩みに寄り添うことで、他施設にはないカウンセリングで
のサポートが役に立ったという感想をいただいている。カウンセリング体制の充実、多様なセミナーが利用者の就職につながっていると考えられる。

利用者の声（一部）

セミナーや合同説明会の
情報が手に入る。履歴書等
の添削をしてもらえる。再
就職活動中は不安なことも
多くよく相談できた。

キャリアプランから職務経
歴書の添削までしっかり対
応して下さったのが、本当
に良かったです。

セミナーを受け自己分析
ができた。また面接の練
習を受けることにより自身
の欠点がわかった。

セミナーがとても良かっ
た！通常ならお金のかかる
セミナーもここなら全て無料
でスキルアップにつながっ
た！！

jo部活という就活セミナに
入っていました。同じよう
に就活をしている仲間たち
と意見交換をし、自分を見
つけることができました。
また、就活ファクトリーの
方が親身になってお話を聞
いてくださり、不安がなく
なりました。

私は学生なのですが、すぐ
に予約してカウンセリング
を受けられるところ。そして
興味を持つことができるよ
うなセミナーがあり、自身
を振り返ることができまし
た。

自分のペースに合わせて、
支援してくださったこと、再
就職者向けセミナーも活
動を始めるにあたって
good。

親身になって相談に乗っ
ていただき、自分自身の
視野を広げて就活に取り
組めたことです。履歴書
の書き方から求人票の
添削、その日その日する
事の手順までサポートし
ていただきました。

ささいなことでも相談に
のってくれて、とても助か
りました。一緒に考えてく
れたので、1人で転職活動
するよりも心強かった。


